

НА ДРЕВНЕЙ ЗЕМЛЕ

Оперой А. Рубинштейна «Демон» открылись гастроли Горьковского театра оперы и балета имени А. С. Пушкина в городе Владимире.

Второй раз приезжает театр на эту древнюю заповедную землю. Владимирцам памятен первый приезд труппы в 1976 году; сейчас они с интересом знакомятся с новыми работами коллектива. Не случайно еще до начала гастролей были проданы билеты на многие спектакли. С огромным успехом прошли оперы «Демон», «Севильский цирюльник», «Порги и Бесс», «Аида», балеты «Лебединое озеро»,

«Спартак», «Сотворение мира». По просьбе зрителей дополнительно будет показан «Спартак».

Артисты театра знакомятся с шедеврами древней архитектуры Владимиро-Суздальского музея-заповедника, выступают на промышленных предприятиях, в редакциях газет, на радио. Такие встречи продолжают и закрепляют тот творческий контакт, который рождается на спектаклях.

Весь июнь пробудет театр во Владимире, а затем продолжит свои гастроли в Кирове.

Г. ПОКРОВСКАЯ.

Горьковский рабочий
г. Горький

10 ИЮН 1980